

*****С 30 ноября по 5 декабря 2015 года в Московском Гостином дворе и Центральном Доме культуры железнодорожников прошла «Транспортная неделя» – ежегодное деловое событие, включающее серию общероссийских и международных мероприятий по проблематике транспорта. «Неделя» проводится на протяжении девяти лет Министерством транспорта РФ для открытого обсуждения наиболее актуальных транспортных вопросов и укрепления взаимопонимания между представителями государственной власти и бизнес-сообщества.**



*****Что такое «Транспортная неделя»? Это комплекс мероприятий, куда входят:**

- IX Международный форум «Транспорт России»;
- IX Международная выставка «Транспорт России»;
- Координационное транспортное совещание государств-участников СНГ;
- Международный конгресс «ROAD TRAFFIC RUSSIA. Организация дорожного движения в Российской Федерации», проекты которого обеспечивают решение транспортных проблем в городах России на основе применения передового международного опыта;
- Международная конференция «Рынок транспортных услуг: взаимодействие и партнерство»;
- II Национальная премия за достижения в области транспорта и транспортной инфраструктуры «Формула движения»;
- Всероссийский фестиваль творчества студентов транспортных высших учебных заведений «ТранспАРТ», ежегодно объединяющий свыше 30 коллективов из 19 транспортных высших учебных заведений страны;
- VII Общероссийская спартакиада студентов транспортных высших учебных заведений, демонстрирующая высокую физическую подготовку молодого поколения;
- III Форум транспортного образования.

***** Государственный морской университет имени адмирала Ф.Ф. Ушакова стал активным и успешным участником «Транспортной недели»-2015. А информационный канал «Первый Морской» ГМУ в те же дни стал победителем в номинации «Лучший материал студенческого телевидения» на Всероссийском конкурсе СМИ «PROобразование-2015».**

1. Трижды лидер отрасли

***** Государственный морской университет имени адмирала Ф.Ф. Ушакова принял участие в работе выставки "Транспорт России - 2015", проходящей в рамках «Транспортной недели».**



***** В экспозиции демонстрировались достижения транспортной отрасли России, а также обсуждались вопросы развития транспортной инфраструктуры, включая реконструкцию и строительство транспортных объектов, повышение транспортной доступности регионов, улучшение транспортной безопасности и многое другое. Большое внимание было уделено подготовке транспортной отрасли к Чемпионату мира по футболу-2018.**

***** Морской университет представил экспозицию вуза и в очередной раз доказал свое звание Лидера отрасли, которого удостоен уже третий год подряд. Организаторы выставки оценили работу стенда на высоком уровне и вручили**

представителям ГМУ специальный диплом.

2. Курсанты Морского университета приняли участие в фестивале "ТранспАрт-2015"

*****Курсанты Государственного Морского университета имени адмирала Ф.Ф. Ушакова приняли участие в ежегодном фестивале транспортных вузов России "ТранспАрт 2015", который проходил 30 ноября в городе Москве.**



*****Грандиозное событие, в котором участвовали 19 транспортных вузов нашей страны, покорило своими масштабами и значимостью. Возможности, которые были открыты перед ребятами, позволили им получить новый опыт, окрыляющее вдохновение и конечно, массу ярких позитивных эмоций!**



Выходившие в бизнес-качестве ректора наказы делегатов ждем им вновь брать
3. ГМУ имени адмирала Ф.Ф. Ушакова – участник Спартакиады
студентов транспортных вузов

*** С 28 по 30 ноября 2015 г. в Москве проходила VII спартакиада студентов транспортных вузов России в рамках «Транспортной недели-2015». Сборные команды ГМУ приняли участие по трем видам спорта: мини-футболу, настольному теннису (смешанная команда) и плаванию (смешанная команда).



~~И.С. Николаев, преподаватель кафедры «Информационные ресурсы», победитель конкурса «PRO Образование-2015»~~
4. «Первый Морской» снял лучший материал студенческого телевидения

***** Информационный канал «Первый Морской» стал победителем в номинации «Лучший материал студенческого телевидения» на Всероссийском конкурсе СМИ «PRO Образование-2015».**



***** Курсантка ГМУ им.адм.Ф.Ф.Ушакова, создатель информационного канала «Первый Морской» Николина Пономарева стала одним из 15 победителей Всероссийского конкурса средств массовой информации «PRO Образование-2015». Ее работа «Яхтенный спорт в ГМУ им.адм.Ф.Ф. Ушакова» стала лучшим материалом студенческого телевидения.**

***** Всероссийский конкурс "PRO Образование-2015" проводился по инициативе Министерства образования и науки Российской Федерации с целью сбора и**

Автор: Текст и фотографии: ГМУ имени адмирала Ф.Ф. Ушакова
07.12.2015 11:29

поощрения лучшего журналистского опыта в освещении процессов развития российской школы. На конкурс было подано рекордное количество работ – 712!

***Торжественная церемония награждения прошла в Москве на XI Международной конгресс-выставке «GlobalEducation – Образование без границ».



Яхтенный спорт в Государственном морском университете имени адмирала Ф.Ф. Ушакова

***** С поздравлениями к лучшим журналистам обратился Министр образования и науки России – Дмитрий Ливанов. Церемонию награждения открыла Председатель Экспертного совета "PRO Образование-2015", директор Департамента государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и дополнительного профессионального образования Минобрнауки России Наталия Золотарева.**

***** Награды победители получили из рук известных российских журналистов, а в роли ведущих выступили директор Департамента информационной политики Минобрнауки России – Анна Усачева и российский актер театра и кино, режиссер – Дмитрий Дюжев. «Первый морской» невозможно не узнать! Форма говорит сама за себя!», - отметил ведущий во время вручения награды.**



***** - Я и рассчитывать не могла на такую большую победу, - говорит Николина. - Когда наш канал появился в марте 2014 года, над его созданием работали всего два курсанта: я и моя подруга. Сегодня уже совсем другой уровень: штат увеличился в десятки раз, нас узнают, приглашают на мероприятия. И это радует.**

***** Будущая профессия Николины никак не связана с журналистикой, она – без пяти минут таможенник. Но любимое хобби приносит отличные результаты! Желаем новых больших побед «Первому Морскому» и ждем свежих интересных выпусков!**